

R.L.N 352.

انراض و مقاصد

- (۱) دین اسلام اور سنت نبی الیہ السلام کی حمایت و اشاعت کرنا۔
- (۲) مسلمانوں کی فوٹو اور ایلن میٹ کی خدمت دینی و نبوی فوٹو اور اس گزشتہ اور سماںوں کے تصانیف کی نگہداشت کرنا۔
- قواعد و ضوابط
- (۱) قیمت پر حال بیگنی آتی ہے۔
- (۲) ہرگز خطوط وغیرہ واپس نہ لیں۔
- (۳) سالانہ کاروں کے مفادین بشرط پندرہ سنت دینی ہونگی۔



شرح قیمت

گورنمنٹ فائید سے سالانہ ۵۰
 والیان دیاست سے ۵۰
 جاگیر داروں اور میونسپلٹی سے ۵۰
 عام مفادوں سے ۵۰
 غیر مالک سے ۵۰
 شہابیہ ۳۰
 انڈیا والوں سے ۵۰
 اجرت شہادت کا
 فیصلہ ہر خط و کتابت ہو سکتی ہے۔
 ہر خط و کتابت و ارسال بنام مالک
 اخبار راہل بیت ہمارے پاس

امرتہ یوم جمعہ - مورخہ ۲۰ شوال المکرم ۱۳۲۲ھ ہجری مطابق ۷ دسمبر ۱۹۰۴ء عیسوی

ایک دینی ضرورت

ما رسال کی طرح مانتے تھے کہ
 خیال ہے مگر محوہ دین پیمانہ پر حضرت علامہ کا نام لکھا گیا تھا اور
 اللہ تعالیٰ اپنی اپنے و تحفظ صرف انہما کارڈ پر لکھا رسال فرماؤں تھے
 مراسم ہے وغیرہ جو الفاظ سب خیال مبارک میں آویں۔ دوسرے ناظرین جو
 اس بدعت کو مسلمانوں میں دیکھنا نہیں چاہتے وہ اپنے اپنے علاقہ کے علماء کو کہتے
 آنا کہہ کر بیچنی کی تکلیف گوارا کریں تاکہ فتنہ و کھل ہو کر بڑی اعتبار سے شائع ہو
 جس بہت جلد قوجہ فرماؤں اور خدا کے تعالیٰ سے اجر عظیم ہوں۔

غریب فتنہ

اکثر اوقات ایسے لوگوں کی دلجوئی ہوتی رہتی ہے جو
 اہل بیت کے شیعان اور شائق ہوتے ہیں مگر ناداری کی وجہ
 سے محروم۔ وہ جہاں میں درود مست پڑھتی ہے کہی تو کوئی صاحب ہمت اس کو قبول
 ہو جاتے ہیں مگر اکثر ایسا ہوتا ہے کہ اکیلا آدمی تحمل نہیں ہو سکتا۔ اسلیٰ تجویز ہوتی
 ہے کہ جو صاحب اپنی اپنی ہمت کے مطابق آئے۔ وہ آئے۔ چار آئے بلکہ چھ کے
 دیکر لگیو۔ وہ اس فتنہ میں جتن رہ سکیگا۔ اور برکت ہر حدت سب گنجانا پیش نظر آکر

اہل بیت کا نفرین

اخبار جاری ہوا کر لگیو۔ اس جذبہ کی آند و غریب کا حساب اخبار میں شائع ہو کر لگا
 بیسے مزیوں کو ہر مئی سال دفتر سے ہی رعایت ہوتی۔ یہ بھی واضح ہے
 کہ جذبہ نہا ہوا ہی ہوگا نہ سالانہ بلکہ حسب توفیق وقتاً فوقتاً۔ اس جذبہ کی ابتدا
 منشی علم الدین نائب ڈیپارٹمنٹ ہر سے کی ہو چکی ہے جو ہر وقت ہر کام میں ہرگز نہیں
 کی بابت عالی محوہ سردار خان صاحب
 سوا گورنمنٹ لکھنؤ میں رہتے ہیں۔
 وہ کئی ہفتے سے اہل بیت کا نفرین کی بابت مضمون شائع ہو رہا ہے
 جب سے اسے خبر ہو گیا ہے کہ وہ سے ناپید ہوئی ہیں خدا کرے ہمارے علماء
 اپنی ایک سنی سے اسکی بنیاد ڈالیں اسکی ترقی کے کوٹھان ہو جاویں
 ڈاکٹر سنی محوہ جیسا کہ ازہرہ دینی تشریف فرمائے ہیں۔
 آپ کے مزار اخبار میں لکھا گیا ہے کہ آپ کو کبھی کبھی بھی بھی خیال پیدا
 ہوا کہ اپنی نسل سے انھیں بھی کوئی فائدہ نہیں ملے گا۔ مگر فرم آتی ہے
 کہ میں کیا اور میری ماں کی وقت کے کیا۔ لیکن اہل بیت کا نفرین کی حامی
 فوجیاں خاموش رہتی نہیں دیتیں۔ مگر اہل بیت کی حدیث نبوی کو

اس اخبار پر ہرگز کوئی اعتراض نہ کیا جائے گا۔ ہرگز نہ اس اخبار کی طرف سے کوئی اعتراض نہ کیا جائے گا۔ ہرگز نہ اس اخبار کی طرف سے کوئی اعتراض نہ کیا جائے گا۔



میں اس خیال کے بعد اس امر کے انکشاف کرنے پر کہ امام بخاری مجتہد بلکہ
 عید المجتہدین ہوتے ہیں قلم اٹھاتا ہوں۔ اب اگرچہ اعتراض ہو کہ ہم بخاری بات
 کیوں نہیں تم ویسے ہی تعریف کر رہے ہو جیسے برید ہی اپنے امام کی جھوٹی تعریف
 کر لیا کرتا ہے۔ میں اس کا جواب اس طرح دیکھتا ہوں۔ کہ اہل حدیث کا مذہب یہی
 ہے کہ تقلید شخصی نہ کی جائے بلکہ تقلید عام ہو وہ کیسے اگر کوئی ہم کو امام ابوحنیفہ
 کا ایسا قول بتلا میں جو موافق کتاب اللہ و کتاب رسوں کے ہو۔ ہم کو اس کے لٹنے
 میں دریغ نہ ہوگا۔ اسی طرح امام شافعی امام ابن ماجہ وغیرہ کے اقوال و روایات
 ہم تک صرف امام بخاری ہی کی تقلید شخصی کرتے ہیں جو امام بخاری ہی کو سراسر
 تسلیم نہیں بلکہ ہم کیسے کہ مجتہد بہت سارے گئے ہیں۔ نہ صرف امام ابوحنیفہ
 زنی پر اس کا منصب ہے نہ امام بخاری ہی پر۔ مگر بعض مدد و ایال تہذیبوں نے
 امام بخاری کے اجتہاد سے صاف انکار کر دیا ہے اور اپنے ہی امام کو مجتہد سمجھا
 اس لئے قرآن کی تفسیر میں نبوت پرستی ہے کہ مجتہد بہت سے گئے ہیں۔ ائمہ
 اربعہ ہی پر اجتہاد کا حصہ بھینچا گیا ہے۔ امام فہمی یہی ہے۔ اور امام بخاری
 لاریب مجتہد تھے بلکہ اجتہاد میں کامل سردار تھے۔

اول تو بطور نمونہ سنتت فروادے چند مجتہدین کے نام لکھے جاتے ہیں
 ابو ثوری۔ اسحق ابن راہویہ۔ ابو یوسف۔ امام مسلم۔ اسی طرح کے سزا دل
 مجتہد گزرتے مگر مجتہد اعظم صرف اپنے ہی امام کو سمجھنا چاہیے کہ اجتہاد کا انحصار
 ہی میں سمجھنا ایک نالی ہوسکتی ہے۔ بقول مولانا جبرائیل عظیمی "مگر شرع مسلم
 میں سافر تھے میں داما الاجتہاد المطلق ذقوا لولا اختتم بالانما الاجتہاد
 اور جو تقلید واحد من کل الامم و لهذا کلہا ہوسکتی
 ہو سکتی لریا قولا بدلیس لیل ترجمہ مطلق اجتہاد کو لوگوں نے کہا ہے کہ
 ختم ہو گیا ہے چار ہی امام پر چکی کہ ایک کی تقلید کو واجب سمجھنے کے یہ کل کیا ہے
 ہوسکتے ہیں محمد اور ہوسکتے اور باقی دہیں وغیرہ تقلید کے وجہ کی۔
 اور چار ہی میں اجتہاد کے انحصار نہیں۔ آجکل اسی طرح ہر کوئی اجتہاد کا انحصار
 اور مجتہد اپنے ہی امام کو سمجھنے لگا۔ اور کسی کو اسے ہوسکتے مجتہد ہی نہیں سمجھتا۔
 لگو لا تقول انما تصف المسفق کما لکنب ہذا جلالہ ہذا حراہ اگرچہ بعض
 مجتہدین کے نام سن چکے۔ اب حضرت امام بخاری کے اجتہاد کی کیفیت سنو۔
 علماء دین چھٹی نہیں اور ان علماء و اصناف پر جو حدیث نبوی ہے۔ واقف ہیں
 کہ کتاب بخاری میں ایک حدیث کی ادواب میں آتی ہے۔ ایک حدیث ہے جس

مسائل کا استنباط اجتہاد کہلا گیا۔ جیسے بطور نمونہ ہم بخاری کی ایک حدیث لیا کہ
 ان کے کئی باب باندھے ہوئے پیش کرتے ہیں۔ یہ حدیث بخاری نے کہی ہے کہ
 چند لوگ قبیلہ اسلم کے تھے۔ ان کو حضرت نے شترخانہ میں بھیجا تاکہ بخاری فریضہ
 سے بعد شرب البوال اور البان صحت پائیں جب یہ صحت پا گئے تو راہیوں کو مار کر
 بڑی بڑی ٹھیلیں دیکر انکھ میں سلائی آگ کی پھینک کر اوٹ لے کر فرار ہو گئے
 اہل سیدہ الرسل نے گرفتار کر لیا۔ اور ان کو وہی ٹھیلیں دیں جو انہوں نے دی
 تھیں حتیٰ کہ پانی تک نہ دینے دیا۔ آخر کار مر گئے۔ اب اس حدیث پر امام بخاری
 نے فقہ باب باندھا ہے۔ تفصیل وار ذکر کے جائز ہیں۔ اس کتاب الحارثین
 من الی لکھنؤ والرقۃ۔ اہل کفر اور مردوں کے لئے لانا، لکھنؤ التبرہ علی
 اللہ الحارثین من الی لکھنؤ والرقۃ۔ اہل کفر اور مردوں کے لئے لانا، لکھنؤ التبرہ علی
 کہنے نہ دیا یہاں تک کہ مگر اس لئے لایق المرسلان الحارثین ما قوا ہا
 وغیرہ مردوں کا نہیں دیا گیا حتیٰ کہ مر گئے، سن النبوا عین الحارثین
 حضرت نے آگ کی سلائی لٹانے والوں کی انکھ میں پھیرا۔ اتنے ابواب
 باندھے جو مسائل نکالنے وہ ایک ہی حدیث سے اتنے باب باندھے۔ لفظ
 یہ ہے کہ ہر حدیث کے راوی دوسرے میں زنجار نہیں ہتے۔ اسی طرح تمام
 بخاری سہری بڑی ہے۔ اجتہاد آپ کا ظاہر ہے۔ اجتہاد کو کوئی کان اور سینہ
 نہیں ہوتے۔ بطور نمونہ ہم نے تو آپ کا استنباط اور اجتہاد ثابت کر دیا مگر اب
 علماء و اصناف کے اقوال پیش کرتے ہیں۔ علماء اصناف سلف بلکہ مذہب
 حنفی میں مولانا ابوبکر کتاب بخاری کا ترجمہ بعد کتاب اللہ کے سمجھا جاتا تھا۔ دور
 تیسریں ۱۸ شوال المکرم ۱۳۳۰ء کے پرچہ الاجتہاد میں ایک حنفی پہلو راوی
 کا مضمون دیکھو جس میں دلائل سے ثابت کیا گیا ہے اور عنوان بھی یہی ہے۔
 اس کتاب بعد کتاب الباری صحیح البخاری "غرض اس طرح اس خیال کا
 خیال مولانا ابوبکر علماء اصناف میں پایا جاتا ہے گو بعض متعصبین نے علم
 لفظ تعصب اور عناد اور ہٹ اور علی وکم علی کی جھڈنا کرین ثابت ہو
 کہ جب کتاب بخاری کا ترجمہ بعد کتاب اللہ کے تو علماء اصناف سلف و خلف ماتر
 رہے ہیں تو بخاری رحمہ اللہ کو مجتہد تو کہا گیا بلکہ سید المجتہدین کہیں تو کہا ہے۔
 اس کی کتاب کا ترجمہ اتفاق سے بعد کتاب اللہ کی کہانا جاتا ہے۔ اس کا
 سید المجتہدین نہ ہو مگر ممکن نہیں۔ باقی اگر امام بخاری سے عداوت ہے تو
 جو چاہے کہہ لو ہم کیا کہہ سکتے ہیں۔ اب علماء اصناف سلف و خلف ماتر

الاجتہاد والاعتدال

مشافہہ کیلئے - شہزادہ شاہجہاں علی اور اہل اسلام کے امین بنام - عینہ علیہ السلام جو شہزادہ شاہجہاں علی کی رعایت میں -

ندوة العلماء کا دارالعلوم

ندوة کی آواز سکر جیسی جہاں سے اہل ہدیث کو خوشی ہوئی تھی شاید ہی کسی کو ہوتی ہو۔ کیونکہ ندوہ کی اغراض و مقاصد قریب ہی ہیں جہاں ہدیث کی تہیں کہ مسلمان جگہ سے بدل نہ کریں۔ اور باہمی ممانعت سے میں مناظرہ اور جھگڑا نہ ہو۔ اور جو بات آج تو براہ راست کہہ دو۔ مگر انہوں نے کہا کہ ہدیث کی خوشی تھی اور صحبت الہدیث سے ندوہ کا سائنہ دیا تھا اسی قدر ندوہ کی طرف سے سوہنری کا برتاؤ نہ کرنا۔ جسکی انتہا بنارس کے صدر رہے ہوئی ماہم جہاں سے ہدیث کو لوگوں اور غلاموں کو خاص طور پر ندوہ سے اتنی کشش تھی نہ ہوتی جتنی کہ پانچ تھے تھی۔ یہی سبب تھا کہ جس طالب علم کو میں جہتا کہ ندوہ کے دارالعلوم میں پڑھنے کے قابل ہے اسکو وہیں کی راہ دکھاتا۔ چنانچہ ایک طالب علم نے اس نے انگریزی میں ایف اے کا امتحان بھی دیا تھا، مجھے پوچھا تو میں نے دارالعلوم ندوہ میں ہی اسکو جانے کی صلاح دی۔ چونکہ میرے ہی کچھ بڑے وہ ندوہ کے مدرس میں گیا تھا اسکو اسنے مجھ سے کہا کہ یہاں پہلے تو درس کرنا کا خیال نہ تھا۔ لیکن آخر خیال آیا کہ دنیا کی ترقی یافتہ قوموں نے اسی طرح کی کوششیں کر کے اپنے عیسویوں پر ہندوؤں سے غور کرنے کے عادی ہیں انکو دفاع کا کارڈ لکھ کر کوئی بات بھانسنے میں قوہ اسپر غور کر کے نتیجہ پر پہنچتے ہیں۔ نہایت ندوہ کے دن پہلے ہوں تو وہ بھی کسی کی سنے ورنہ اتنا نہ۔ بہر حال وہ خطیہ ہو۔

جناب مولانا صاحب نام لفظہ السلام علیکم میں اسوقت براؤ نام ندوہ میں مقیم رہا ہوں۔ چونکہ اسبھی گورنمنٹ ہوتے ہیں اہم خاصہ گذر چکا ہے۔ لہذا اب کچھ ندوہ کے متعلق لکھنے کے قابل ہوں۔ پہلا خط آمد ہی پر لکھا گیا تھا۔ جو صرف سطروں کی ظاہری حالت اور ندوہ کی مہر کی صورت کے دیکھنے پر تھا۔ ندوہ میں ایسا کوئی انتظام نہیں ہے۔ مولوی حفیظ احمد صاحب ہیڈ ماسٹر صاحب کو اقتداء میں عمل میں۔ مگر نظام کے بارے میں ایک سوکھی نگرانی سے کچھ زیادہ نہیں ہیں۔ طلباء کے اشفاق بھی روتی ہیں۔ پوری وغیرہ معمولی بات ہے۔ پچھلے دنوں چند ہی دنوں میں کس قدر ایسے واقعات ہوئی ہیں۔ طریقہ تعلیم وہی دینی فوسی ہے۔ زیادہ تر وہی شرحیں پڑھنی چاہی ہیں جو بجائے اسکو کہ اس کے منہوں پر توجہ کھینچیں ایک مناظرہ کا طریقہ ہیں اور اقتدار و توجہ کا بڑا

سبب ہیں۔ میں یہاں خصوصاً ادب پڑھنا چاہتا تھا۔ سو میری حالت میں اسوقت صرف حجاز پڑھا یا جاتا ہے۔ ہندی میں ایک طالب علم سے پڑھا کرتا ہوں۔ دروس بلاغہ بھی پڑھتا ہوں۔ اس وقت طور پر پڑھ لی ہے کہ ندوہ میں اب ہر طرف میں محیطا لکھنا پڑھ رہا ہوں۔ یہاں میرا ارادہ حجاز ہندی و عربی پڑھنے کا تھا۔ مگر عربی از رو کہ انہاں نہیں۔ اور اگر بنا نصف حجاز۔ نصف ہندی میں پڑھ چکا ہوں۔ اور انکے کہانے کی شکایت کچھ تفصیل سے سابقہ گزارا میں لکھا ہے۔ ہوں چونکہ اس سے میں محنت مرلیں ہو گیا تھا۔ لہذا اور پورے لکھتے ہیں سخت بد نظمی رہتے ہیں جو کہ سے بڑا ننگ سے چلا جانا پڑا اور ایک کوشش کر رہی ہیں۔ ایک آدی سے روٹی کا ٹیکہ سا پڑھتے ہیں کہ وہ زمانہ پر کیا گیا۔ مگر رمضان کے آجانے سے آج اس کا حساب نہ ہی چل سکتا کیونکہ سے بند کرنا پڑا۔ کیونکہ وہ سبھی کی وقت کوئی نہیں ہو سکتا تھا۔ اب گویا میرا ندوہ میں رہنا صرف حجاز کے ایک گھنٹہ کے ٹو ہے۔ اس قدر میں برداشت نہ کر کے غالباً چند۔ نوں تک لاہور کو واپس چلا جاؤنگا۔ ندوہ کی اندرونی حالت خراب ہے۔ مولوی شبلی میرے خیال میں ایک فاضلہ القلب آدمی ہیں انتظامی مادہ آئین ہے نہیں۔ انتظام مولوی شبلی کی حالت اس قدر زیادہ معلوم ہوتی ہے کہ کسی قسم کا ذکر تک ان سے کرنا فضول کوئی نظر آتی ہے

محمد امجد علی صاحبی طالب علم ندوہ برائے نام

الہدیث کارٹون کی باہت پہلے ہی کسی نہیں لکھا گیا تھا کہ ٹو قاعدہ کی رو سے بیرون گورنمنٹ ہوتے ہیں اہم خاصہ گذر چکا اس نئی قاعدہ کا مضمون یہ ہے کہ اگر کوئی پیشانی کی جانب نصف ہندی سے چھپتا ہے اور ڈاکٹریٹ کی طرف ہندی میں لکھا گیا ہے۔ مولوی شبلی گھری ہوئے ہیں الہدیث کا روٹی کے مضمون میں بلکہ وہ کارٹون سے لکھتے ہیں چھپتے ہیں ایسی ایک آدھ سطر انگریزی یا کسی دوسری زبان میں چھپتی ہے۔ کیونکہ وہ نصف سے متجاوز ہے۔ پس جن صاحبوں کے پاس الہدیث کا روٹی مضمون ہے ایسا کیا کریں کہ مضمون والی جانب کی لمبائی میں اس طرح

پتہ	مضمون
-----	-------

تو دوسری جانب چھ سطر تک ہونا چاہیے کہ اس طرح کارٹون میں لکھا گیا

دارالعلوم مولانا صاحبی طالب علم ندوہ برائے نام

میں صبح کی نماز کو بعد میان کیا کہ جب نام جماعت ہو سلام پھر کر فارغ ہو۔ تو
 اچھا اچھا کر دھا مانگو اور متقدمین و جانہ مانگیں مگر اچھا اچھا کر آئیں آئیں تو
 ہاویں۔ ایک شخص نے انکار کیا کہا کہ یہ فعل سنت سے ثابت نہیں بلکہ بدعت
 ہے اور حافظ امام محمد نے کہا کہ یہ امر سنت سے ثابت ہے اور بعد نماز فر
 کے ایسے جمع ہو کر دھا اچھا جائز ہے اسلئے آپ کو قوی طلب کیا گیا کہ اس کا
 ثبوت کہ بعد نماز فرض کے حضرت سے ثابت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہو کر دھا مانگی ہے، اگر سنت سے ثابت نہیں تو کیا یہ امر سنت
 ہے اسکا جلدی جواب ثابت فرادیں اور اخبارات کے مگولانے کی حرمت کی
 کیا دلیل ہے۔ اگر قرآن شریف و حدیث شریف سے یا شرعاً حرمت نہیں۔ تو
 ایک جائز امر کہ بلا دلیل حرام کرے وہ کس گناہ کا مرتکب ہے۔ فصل غایبہ
 راجح نمبر ۲۰۔ اخبارات قسم کے میں ایک مذہبی دوسرے گلی۔ مذہبی مبارک
 میں مذہبی مضامین ہوتے ہیں جیسے ابوہریرہ، شہزادہ، اشاعت السنہ اور الام
 وغیرہ انکا خریدنا تو ایسا ہی جائز ہے جیسے مذہبی کتابوں کا۔ کیونکہ ان میں
 مذہبی مضامین، مذہبی مسائل، مذہبی باعناات ہوتے ہیں۔ پس اگر انکا خریدنا
 اور دیکھنا حرام ہے تو اسکی کتاب کا دیکھنا کہاں جائز ہوگا۔ دوسری قسم کے
 اخبار جو گلی میں ایسے ملک کے حالات معلوم ہوتے ہیں۔ کم از کم ایک ملک
 کے مسلمانوں کے حالات دوسرے ملک کے مسلمانوں کو معلوم ہوتے ہیں
 غرضی پر ہی خوش ہوتا ہے۔ یہ نمبر پر دعائیں غلطی ہے۔ آج جو مسلمان کو
 مدینہ میں ریل گاڑی ہونے پر خوش ہیں۔ کس ذریعہ سے انکو معلوم ہوا کہ
 مدینہ میں ریل گئی۔ انہی اخباروں ہی کے ذریعہ سے معلوم ہوا۔ پس اس
 نیت سے ملکی اخباروں کا خریدنا بھی جائز بلکہ ضروری ہے۔ ایسے امور کی نیت
 حدیث شریف میں ایک عام اصل آیا ہے انما الاعمال بالنیات یعنی اعمال کا
 مدار نیت پر ہے۔ پس اور وعب کی نیت سے خریدنا منع ہے اور واقعی
 حاصل کرنے کیلئے ضروری ہے۔ نوایب صاحب مرحوم نے جو منع کہا ہے۔ میرے
 تو دیکھا نہیں کس بنا پر لکھا ہے۔ اگر وعب کی نیت سے منع کیا ہے تو ہنیک
 ہے۔ اگر ملکی واقعی حاصل کرنے کی نیت سے ہی منع کیا ہے اور کوئی دلیل
 نہیں دی تو یہ انکا ذاتی خیال ہے۔ تجھ پر کہ مولیٰ صاحب مذکور تقلید سے تو انکا
 ہیں مگر اخبار الحدیث سے جو انکا کچھ نسخہ ہے اسلئے اور کوئی وجہ نہیں آتا۔ تو
 لایب صاحب کے تقلید بکو لوگوں کو بھاتے پھرتے ہیں۔ اور یہ نہیں رہا تو کہ

فروضت کر کے سلام نہیں۔

سہ، پیرا غلام کہ ایندہ بر فرزند ہر آنکھش تفت نہ ریشش مجوز
 طرہ تریہ کہ چند ہی روز کا عرصہ ہوا ہے کہ انھی حضرت نے مع اپنی میر منہ
 کے لوٹا ران مالیکو لہ کہ انہا را لہجہ پیش سے ہٹائے کیلئے یہ کہا تھا کہ لہجہ پیش
 مت خرید کر۔ بلکہ اچھا، السنہ جولا ہور سے ملتا ہے دکان دونوں ملتا تھا۔
 اب ہندو ہے، اسے خریدو۔ اس میں ملکی خبریں ہیں۔ یہ خطا ان دونوں
 حضرات کا کسی دلیل سے ہم نے خود دیکھا ہے بلکہ ہماری پاس آج تک جو
 ہے کیا ان دونوں نواب صاحب کا فتویٰ منسوخ تھا؟ کیا اس کو یقیناً بدعت
 نہیں ہوتا کہ ہماری علماء کی کیسی نازک حالت ہے کہ ذاتی نسخے سے شریعت
 ظاہر کی گئی ہے لہذا ہمیں کہتے ہیں۔ بحمد اللہ اخبار لہجہ پیش اس وقت اکثر
 اکابر علماء را لہجہ پیش کی خدمت میں قیمتا ہوتا ہے۔ تو کیا ان علماء کا فعل
 ان حضرات کے قول سے کچھ کم وقعت رکھتا ہے؟ آمل ہے کہ ایسے ذات
 شریف کے حق میں یہ کہنا کچھ بے جا ہو گا۔

آپ کا ہونا ہی اپنی شامت اعمال ہے
 راجح نمبر ۳۰۔ بعد نماز فرض اچھا اچھا کر دھا مانگنا جائز بلکہ مستحب ہے
 اسمذہبن کا فتویٰ حضرت شیخ اکل مولانا سید محمد عزیز حسین صاحب محدث
 دہلوی رحمۃ اللہ علیہ اور انکی صاحبزادہ مولوی شریعہ حسین صاحبہ رحمہم کے
 دستخطی میزان الاعتدال کے اخیر پر لکھا ہوا ہے۔ دو حدیثیں ہیں اس فتویٰ
 میں درج ہیں۔

س نمبر ۳۱۔ اسکی ایک شخص سزا اگر ہو اور وہ سب چیز اگر ذی فروخت کرتا
 ہے اور اگر زکوٰۃ خور کی اسباب بھی فروخت کرتا ہے اور ساتھ ہی خنزیر کا
 گوشت بھی فروخت کرتا ہے۔ بلکہ ظاہر یعنی سب لوگوں کے سامنے وہ خنزیر
 کا گوشت فروخت کرتا ہے۔ اب سوال یہ ہے کہ ایسا شخص مسلمان ہے یا نہیں۔
 اگر ہو تو کس وجہ سے اور اسکا مال حلال ہے یا حرام؟

س نمبر ۳۲۔ ایک آدمی ایک ہندو کو نکال دیا اور کھڑی آتھو میں ر
 یہ کھڑی مسلمان ہی بنا کر فروخت کرتے ہیں کیا یہ جائز ہے یا نہیں یا بازار
 سے کھڑی خرید کر فروخت کرنا جائز ہے یا نہیں؟ دو حدیثیں سودا گزاروں کی
 راجح نمبر ۳۳۔ خنزیر اور شراب کا بیچنا مسلمان پر حرام ہے جس شخص خنزیر
 بیچتا ہے آئی آئی حلالی حقیقی کہ خنزیر کے لقمے سے حلال ہو حرام ہے۔
 راجح نمبر ۳۴۔ کھڑی یا ہندو ہندو میں ایک قومی دستاورد اگر کسی

لیست
 چادر شینا
 اگر تانا
 سفید رنگ
 اور چادر
 اس کو
 اور سردی
 شانہ زبان
 زینت ہے
 چادر شینا
 اگر۔ یا
 اشخاص کا
 ہے۔ دم
 قیمت
 چادر شینا
 عرض
 ہے مگر ظاہر
 میں بڑا دل
 سفید پوش
 اس کو دو
 قیمت
 اطلاع
 ذریعہ دی
 ضرب پارسل
 کھینچو وقت
 شیش کا
 دو مہینہ کا
 دہرہ کا
 المشہ
 سینچو
 کٹہہ

کی سنت ہو کر کھڑی کا یا اور بیجا حرام ہے۔ اور اگر بت و غیرہ کی سنت ہوں گے جو کھنکھن کر کے کہیں کہیں ہوں گے یا انکی کھلاست ہے تو حرام نہیں جیسے باعناات یا بابت جوڑے وغیرہ ہندوؤں کے انکا

انتخاب الاخبار

اس ہفتہ امرتسر میں تین روز تک گزریں سے مباحثہ رہا۔ مضمون بہشت و دوزخ اور دنیا دارین کا تھا۔ آخر وقت تک اکثر عام گفتگو کرنے سے مباحثہ بند ہو گیا (مضلل آئندہ)

شکر ہے امجدیٹ کی دعا قبول ہوئی کہ جناب مولوی محمد امین صاحب بلواری کا صاحبزادہ الزام اقدام نوکشی میں بری ہو گیا۔ بقول مولوی صاحب سوسون اس الزام سے یہ فائدہ ہوا کہ بھڑواری کی آوارگی بھی جاتی رہی۔ رمضان میں قرآن بھی اس لئے سنایا۔ (ضلعکے یہ صلاحیت کی صورت دیا ہے)

میر صاحب کے پیر و گرام دورہ امیر صاحب ۱۔ نیر نائینس امیر صاحب خانہ میں گیا۔ میر صاحب نے ہندوستان کا پروگرام سب ذیل از سر نو مرتب کیا گیا ہے۔ اس پروگرام کے موافق امیر صاحب ہندوستان کے مفصل ذیل مقامات میں قیام پذیر ہونگے۔

لندی کوتل میں ۲۲ جنوری کو رونق افروزی۔ سو کوٹوں سے روانگی۔ پشاور میں ۳۰ کوچر کوٹوں سے روانگی۔ ۱۰ کو سرہند۔ اگر میں کوچر کوچر کا قیام ٹیکہ ۱۷ سے اکا پور۔ گوالیار میں ۱۸ کو دورہ۔ ۲۰ کو دورگی۔ دہلی میں ۲۱ کو دورہ۔ ۲۲ کو دورگی۔ ۲۳ کو امیر۔ کلکتہ۔ ۲۴ کو کاند۔ ۲۵ فروری کو روانگی۔ سہاگپور میں ۲۶ کو دورہ۔ اور دہلی۔ بمبئی میں اکوٹھاری ۱۵۔ ۲۴ کو چانڑ میں روانگی۔ ۲۶ کو کراچی میں ۲۷ کو دورگی۔ ۲۸ کو سکپ۔ ۲۹ کو بہاولپور۔ ۳۰ کو آدری۔ ۱ کو کراچی۔ ۲ کو لندی کوتل میں ۲۸ فروری کو دورہ۔ یک ماہ چکر دورگی جاہل کابل۔

کلکتہ میں امیر صاحب ۳۰ جنوری سے ۳ فروری تک رہیں گے۔ کلکتہ میں امیر صاحب کے قیام کا بندہ نسبت عملی سٹیڈنگ ناؤس میں کیا گیا ہے۔ امیر صاحب کے ہاؤس کے آدمیوں کے قیام کے لئے عملی مذکورہ کہ فریب چاہئے۔

آئیوں کی فروخت سے گورنمنٹ کو لاکھوں لاکھوں ۹۰ ہزار کی آمدنی ہو چکی ہے۔ ایک یہ آمدنی اندازہ سے ۷ لاکھ روپے زیادہ ہے اس آمدنی کو مقابلہ میں آدمی کتنے ضائع ہوتے ہیں۔

گورنمنٹ بجال کے مفرد و اشراک سے درخواست کی ہے کہ کلکتہ

اصلی مال

۱۔ طول ۶۔ ۲۔ گز
۳۔ طول ۲۔ ۴۔ گز
۵۔ طول ۱۔ ۶۔ گز
۷۔ طول ۱۔ ۸۔ گز
۹۔ طول ۱۔ ۱۰۔ گز
۱۱۔ طول ۱۔ ۱۲۔ گز
۱۳۔ طول ۱۔ ۱۴۔ گز
۱۵۔ طول ۱۔ ۱۶۔ گز
۱۷۔ طول ۱۔ ۱۸۔ گز
۱۹۔ طول ۱۔ ۲۰۔ گز
۲۱۔ طول ۱۔ ۲۲۔ گز
۲۳۔ طول ۱۔ ۲۴۔ گز
۲۵۔ طول ۱۔ ۲۶۔ گز
۲۷۔ طول ۱۔ ۲۸۔ گز
۲۹۔ طول ۱۔ ۳۰۔ گز
۳۱۔ طول ۱۔ ۳۲۔ گز
۳۳۔ طول ۱۔ ۳۴۔ گز
۳۵۔ طول ۱۔ ۳۶۔ گز
۳۷۔ طول ۱۔ ۳۸۔ گز
۳۹۔ طول ۱۔ ۴۰۔ گز
۴۱۔ طول ۱۔ ۴۲۔ گز
۴۳۔ طول ۱۔ ۴۴۔ گز
۴۵۔ طول ۱۔ ۴۶۔ گز
۴۷۔ طول ۱۔ ۴۸۔ گز
۴۹۔ طول ۱۔ ۵۰۔ گز
۵۱۔ طول ۱۔ ۵۲۔ گز
۵۲۔ طول ۱۔ ۵۳۔ گز
۵۳۔ طول ۱۔ ۵۴۔ گز
۵۴۔ طول ۱۔ ۵۵۔ گز
۵۵۔ طول ۱۔ ۵۶۔ گز
۵۶۔ طول ۱۔ ۵۷۔ گز
۵۷۔ طول ۱۔ ۵۸۔ گز
۵۸۔ طول ۱۔ ۵۹۔ گز
۵۹۔ طول ۱۔ ۶۰۔ گز
۶۰۔ طول ۱۔ ۶۱۔ گز
۶۱۔ طول ۱۔ ۶۲۔ گز
۶۲۔ طول ۱۔ ۶۳۔ گز
۶۳۔ طول ۱۔ ۶۴۔ گز
۶۴۔ طول ۱۔ ۶۵۔ گز
۶۵۔ طول ۱۔ ۶۶۔ گز
۶۶۔ طول ۱۔ ۶۷۔ گز
۶۷۔ طول ۱۔ ۶۸۔ گز
۶۸۔ طول ۱۔ ۶۹۔ گز
۶۹۔ طول ۱۔ ۷۰۔ گز
۷۰۔ طول ۱۔ ۷۱۔ گز
۷۱۔ طول ۱۔ ۷۲۔ گز
۷۲۔ طول ۱۔ ۷۳۔ گز
۷۳۔ طول ۱۔ ۷۴۔ گز
۷۴۔ طول ۱۔ ۷۵۔ گز
۷۵۔ طول ۱۔ ۷۶۔ گز
۷۶۔ طول ۱۔ ۷۷۔ گز
۷۷۔ طول ۱۔ ۷۸۔ گز
۷۸۔ طول ۱۔ ۷۹۔ گز
۷۹۔ طول ۱۔ ۸۰۔ گز
۸۰۔ طول ۱۔ ۸۱۔ گز
۸۱۔ طول ۱۔ ۸۲۔ گز
۸۲۔ طول ۱۔ ۸۳۔ گز
۸۳۔ طول ۱۔ ۸۴۔ گز
۸۴۔ طول ۱۔ ۸۵۔ گز
۸۵۔ طول ۱۔ ۸۶۔ گز
۸۶۔ طول ۱۔ ۸۷۔ گز
۸۷۔ طول ۱۔ ۸۸۔ گز
۸۸۔ طول ۱۔ ۸۹۔ گز
۸۹۔ طول ۱۔ ۹۰۔ گز
۹۰۔ طول ۱۔ ۹۱۔ گز
۹۱۔ طول ۱۔ ۹۲۔ گز
۹۲۔ طول ۱۔ ۹۳۔ گز
۹۳۔ طول ۱۔ ۹۴۔ گز
۹۴۔ طول ۱۔ ۹۵۔ گز
۹۵۔ طول ۱۔ ۹۶۔ گز
۹۶۔ طول ۱۔ ۹۷۔ گز
۹۷۔ طول ۱۔ ۹۸۔ گز
۹۸۔ طول ۱۔ ۹۹۔ گز
۹۹۔ طول ۱۔ ۱۰۰۔ گز

۱۔ طول ۱۔ ۲۔ گز
۲۔ طول ۱۔ ۳۔ گز
۳۔ طول ۱۔ ۴۔ گز
۴۔ طول ۱۔ ۵۔ گز
۵۔ طول ۱۔ ۶۔ گز
۶۔ طول ۱۔ ۷۔ گز
۷۔ طول ۱۔ ۸۔ گز
۸۔ طول ۱۔ ۹۔ گز
۹۔ طول ۱۔ ۱۰۔ گز
۱۰۔ طول ۱۔ ۱۱۔ گز
۱۱۔ طول ۱۔ ۱۲۔ گز
۱۲۔ طول ۱۔ ۱۳۔ گز
۱۳۔ طول ۱۔ ۱۴۔ گز
۱۴۔ طول ۱۔ ۱۵۔ گز
۱۵۔ طول ۱۔ ۱۶۔ گز
۱۶۔ طول ۱۔ ۱۷۔ گز
۱۷۔ طول ۱۔ ۱۸۔ گز
۱۸۔ طول ۱۔ ۱۹۔ گز
۱۹۔ طول ۱۔ ۲۰۔ گز
۲۰۔ طول ۱۔ ۲۱۔ گز
۲۱۔ طول ۱۔ ۲۲۔ گز
۲۲۔ طول ۱۔ ۲۳۔ گز
۲۳۔ طول ۱۔ ۲۴۔ گز
۲۴۔ طول ۱۔ ۲۵۔ گز
۲۵۔ طول ۱۔ ۲۶۔ گز
۲۶۔ طول ۱۔ ۲۷۔ گز
۲۷۔ طول ۱۔ ۲۸۔ گز
۲۸۔ طول ۱۔ ۲۹۔ گز
۲۹۔ طول ۱۔ ۳۰۔ گز
۳۰۔ طول ۱۔ ۳۱۔ گز
۳۱۔ طول ۱۔ ۳۲۔ گز
۳۲۔ طول ۱۔ ۳۳۔ گز
۳۳۔ طول ۱۔ ۳۴۔ گز
۳۴۔ طول ۱۔ ۳۵۔ گز
۳۵۔ طول ۱۔ ۳۶۔ گز
۳۶۔ طول ۱۔ ۳۷۔ گز
۳۷۔ طول ۱۔ ۳۸۔ گز
۳۸۔ طول ۱۔ ۳۹۔ گز
۳۹۔ طول ۱۔ ۴۰۔ گز
۴۰۔ طول ۱۔ ۴۱۔ گز
۴۱۔ طول ۱۔ ۴۲۔ گز
۴۲۔ طول ۱۔ ۴۳۔ گز
۴۳۔ طول ۱۔ ۴۴۔ گز
۴۴۔ طول ۱۔ ۴۵۔ گز
۴۵۔ طول ۱۔ ۴۶۔ گز
۴۶۔ طول ۱۔ ۴۷۔ گز
۴۷۔ طول ۱۔ ۴۸۔ گز
۴۸۔ طول ۱۔ ۴۹۔ گز
۴۹۔ طول ۱۔ ۵۰۔ گز
۵۰۔ طول ۱۔ ۵۱۔ گز
۵۱۔ طول ۱۔ ۵۲۔ گز
۵۲۔ طول ۱۔ ۵۳۔ گز
۵۳۔ طول ۱۔ ۵۴۔ گز
۵۴۔ طول ۱۔ ۵۵۔ گز
۵۵۔ طول ۱۔ ۵۶۔ گز
۵۶۔ طول ۱۔ ۵۷۔ گز
۵۷۔ طول ۱۔ ۵۸۔ گز
۵۸۔ طول ۱۔ ۵۹۔ گز
۵۹۔ طول ۱۔ ۶۰۔ گز
۶۰۔ طول ۱۔ ۶۱۔ گز
۶۱۔ طول ۱۔ ۶۲۔ گز
۶۲۔ طول ۱۔ ۶۳۔ گز
۶۳۔ طول ۱۔ ۶۴۔ گز
۶۴۔ طول ۱۔ ۶۵۔ گز
۶۵۔ طول ۱۔ ۶۶۔ گز
۶۶۔ طول ۱۔ ۶۷۔ گز
۶۷۔ طول ۱۔ ۶۸۔ گز
۶۸۔ طول ۱۔ ۶۹۔ گز
۶۹۔ طول ۱۔ ۷۰۔ گز
۷۰۔ طول ۱۔ ۷۱۔ گز
۷۱۔ طول ۱۔ ۷۲۔ گز
۷۲۔ طول ۱۔ ۷۳۔ گز
۷۳۔ طول ۱۔ ۷۴۔ گز
۷۴۔ طول ۱۔ ۷۵۔ گز
۷۵۔ طول ۱۔ ۷۶۔ گز
۷۶۔ طول ۱۔ ۷۷۔ گز
۷۷۔ طول ۱۔ ۷۸۔ گز
۷۸۔ طول ۱۔ ۷۹۔ گز
۷۹۔ طول ۱۔ ۸۰۔ گز
۸۰۔ طول ۱۔ ۸۱۔ گز
۸۱۔ طول ۱۔ ۸۲۔ گز
۸۲۔ طول ۱۔ ۸۳۔ گز
۸۳۔ طول ۱۔ ۸۴۔ گز
۸۴۔ طول ۱۔ ۸۵۔ گز
۸۵۔ طول ۱۔ ۸۶۔ گز
۸۶۔ طول ۱۔ ۸۷۔ گز
۸۷۔ طول ۱۔ ۸۸۔ گز
۸۸۔ طول ۱۔ ۸۹۔ گز
۸۹۔ طول ۱۔ ۹۰۔ گز
۹۰۔ طول ۱۔ ۹۱۔ گز
۹۱۔ طول ۱۔ ۹۲۔ گز
۹۲۔ طول ۱۔ ۹۳۔ گز
۹۳۔ طول ۱۔ ۹۴۔ گز
۹۴۔ طول ۱۔ ۹۵۔ گز
۹۵۔ طول ۱۔ ۹۶۔ گز
۹۶۔ طول ۱۔ ۹۷۔ گز
۹۷۔ طول ۱۔ ۹۸۔ گز
۹۸۔ طول ۱۔ ۹۹۔ گز
۹۹۔ طول ۱۔ ۱۰۰۔ گز

۱۔ طول ۱۔ ۲۔ گز
۲۔ طول ۱۔ ۳۔ گز
۳۔ طول ۱۔ ۴۔ گز
۴۔ طول ۱۔ ۵۔ گز
۵۔ طول ۱۔ ۶۔ گز
۶۔ طول ۱۔ ۷۔ گز
۷۔ طول ۱۔ ۸۔ گز
۸۔ طول ۱۔ ۹۔ گز
۹۔ طول ۱۔ ۱۰۔ گز
۱۰۔ طول ۱۔ ۱۱۔ گز
۱۱۔ طول ۱۔ ۱۲۔ گز
۱۲۔ طول ۱۔ ۱۳۔ گز
۱۳۔ طول ۱۔ ۱۴۔ گز
۱۴۔ طول ۱۔ ۱۵۔ گز
۱۵۔ طول ۱۔ ۱۶۔ گز
۱۶۔ طول ۱۔ ۱۷۔ گز
۱۷۔ طول ۱۔ ۱۸۔ گز
۱۸۔ طول ۱۔ ۱۹۔ گز
۱۹۔ طول ۱۔ ۲۰۔ گز
۲۰۔ طول ۱۔ ۲۱۔ گز
۲۱۔ طول ۱۔ ۲۲۔ گز
۲۲۔ طول ۱۔ ۲۳۔ گز
۲۳۔ طول ۱۔ ۲۴۔ گز
۲۴۔ طول ۱۔ ۲۵۔ گز
۲۵۔ طول ۱۔ ۲۶۔ گز
۲۶۔ طول ۱۔ ۲۷۔ گز
۲۷۔ طول ۱۔ ۲۸۔ گز
۲۸۔ طول ۱۔ ۲۹۔ گز
۲۹۔ طول ۱۔ ۳۰۔ گز
۳۰۔ طول ۱۔ ۳۱۔ گز
۳۱۔ طول ۱۔ ۳۲۔ گز
۳۲۔ طول ۱۔ ۳۳۔ گز
۳۳۔ طول ۱۔ ۳۴۔ گز
۳۴۔ طول ۱۔ ۳۵۔ گز
۳۵۔ طول ۱۔ ۳۶۔ گز
۳۶۔ طول ۱۔ ۳۷۔ گز
۳۷۔ طول ۱۔ ۳۸۔ گز
۳۸۔ طول ۱۔ ۳۹۔ گز
۳۹۔ طول ۱۔ ۴۰۔ گز
۴۰۔ طول ۱۔ ۴۱۔ گز
۴۱۔ طول ۱۔ ۴۲۔ گز
۴۲۔ طول ۱۔ ۴۳۔ گز
۴۳۔ طول ۱۔ ۴۴۔ گز
۴۴۔ طول ۱۔ ۴۵۔ گز
۴۵۔ طول ۱۔ ۴۶۔ گز
۴۶۔ طول ۱۔ ۴۷۔ گز
۴۷۔ طول ۱۔ ۴۸۔ گز
۴۸۔ طول ۱۔ ۴۹۔ گز
۴۹۔ طول ۱۔ ۵۰۔ گز
۵۰۔ طول ۱۔ ۵۱۔ گز
۵۱۔ طول ۱۔ ۵۲۔ گز
۵۲۔ طول ۱۔ ۵۳۔ گز
۵۳۔ طول ۱۔ ۵۴۔ گز
۵۴۔ طول ۱۔ ۵۵۔ گز
۵۵۔ طول ۱۔ ۵۶۔ گز
۵۶۔ طول ۱۔ ۵۷۔ گز
۵۷۔ طول ۱۔ ۵۸۔ گز
۵۸۔ طول ۱۔ ۵۹۔ گز
۵۹۔ طول ۱۔ ۶۰۔ گز
۶۰۔ طول ۱۔ ۶۱۔ گز
۶۱۔ طول ۱۔ ۶۲۔ گز
۶۲۔ طول ۱۔ ۶۳۔ گز
۶۳۔ طول ۱۔ ۶۴۔ گز
۶۴۔ طول ۱۔ ۶۵۔ گز
۶۵۔ طول ۱۔ ۶۶۔ گز
۶۶۔ طول ۱۔ ۶۷۔ گز
۶۷۔ طول ۱۔ ۶۸۔ گز
۶۸۔ طول ۱۔ ۶۹۔ گز
۶۹۔ طول ۱۔ ۷۰۔ گز
۷۰۔ طول ۱۔ ۷۱۔ گز
۷۱۔ طول ۱۔ ۷۲۔ گز
۷۲۔ طول ۱۔ ۷۳۔ گز
۷۳۔ طول ۱۔ ۷۴۔ گز
۷۴۔ طول ۱۔ ۷۵۔ گز
۷۵۔ طول ۱۔ ۷۶۔ گز
۷۶۔ طول ۱۔ ۷۷۔ گز
۷۷۔ طول ۱۔ ۷۸۔ گز
۷۸۔ طول ۱۔ ۷۹۔ گز
۷۹۔ طول ۱۔ ۸۰۔ گز
۸۰۔ طول ۱۔ ۸۱۔ گز
۸۱۔ طول ۱۔ ۸۲۔ گز
۸۲۔ طول ۱۔ ۸۳۔ گز
۸۳۔ طول ۱۔ ۸۴۔ گز
۸۴۔ طول ۱۔ ۸۵۔ گز
۸۵۔ طول ۱۔ ۸۶۔ گز
۸۶۔ طول ۱۔ ۸۷۔ گز
۸۷۔ طول ۱۔ ۸۸۔ گز
۸۸۔ طول ۱۔ ۸۹۔ گز
۸۹۔ طول ۱۔ ۹۰۔ گز
۹۰۔ طول ۱۔ ۹۱۔ گز
۹۱۔ طول ۱۔ ۹۲۔ گز
۹۲۔ طول ۱۔ ۹۳۔ گز
۹۳۔ طول ۱۔ ۹۴۔ گز
۹۴۔ طول ۱۔ ۹۵۔ گز
۹۵۔ طول ۱۔ ۹۶۔ گز
۹۶۔ طول ۱۔ ۹۷۔ گز
۹۷۔ طول ۱۔ ۹۸۔ گز
۹۸۔ طول ۱۔ ۹۹۔ گز
۹۹۔ طول ۱۔ ۱۰۰۔ گز

۱۔ طول ۱۔ ۲۔ گز
۲۔ طول ۱۔ ۳۔ گز
۳۔ طول ۱۔ ۴۔ گز
۴۔ طول ۱۔ ۵۔ گز
۵۔ طول ۱۔ ۶۔ گز
۶۔ طول ۱۔ ۷۔ گز
۷۔ طول ۱۔ ۸۔ گز
۸۔ طول ۱۔ ۹۔ گز
۹۔ طول ۱۔ ۱۰۔ گز
۱۰۔ طول ۱۔ ۱۱۔ گز
۱۱۔ طول ۱۔ ۱۲۔ گز
۱۲۔ طول ۱۔ ۱۳۔ گز
۱۳۔ طول ۱۔ ۱۴۔ گز
۱۴۔ طول ۱۔ ۱۵۔ گز
۱۵۔ طول ۱۔ ۱۶۔ گز
۱۶۔ طول ۱۔ ۱۷۔ گز
۱۷۔ طول ۱۔ ۱۸۔ گز
۱۸۔ طول ۱۔ ۱۹۔ گز
۱۹۔ طول ۱۔ ۲۰۔ گز
۲۰۔ طول ۱۔ ۲۱۔ گز
۲۱۔ طول ۱۔ ۲۲۔ گز
۲۲۔ طول ۱۔ ۲۳۔ گز
۲۳۔ طول ۱۔ ۲۴۔ گز
۲۴۔ طول ۱۔ ۲۵۔ گز
۲۵۔ طول ۱۔ ۲۶۔ گز
۲۶۔ طول ۱۔ ۲۷۔ گز
۲۷۔ طول ۱۔ ۲۸۔ گز
۲۸۔ طول ۱۔ ۲۹۔ گز
۲۹۔ طول ۱۔ ۳۰۔ گز
۳۰۔ طول ۱۔ ۳۱۔ گز
۳۱۔ طول ۱۔ ۳۲۔ گز
۳۲۔ طول ۱۔ ۳۳۔ گز
۳۳۔ طول ۱۔ ۳۴۔ گز
۳۴۔ طول ۱۔ ۳۵۔ گز
۳۵۔ طول ۱۔ ۳۶۔ گز
۳۶۔ طول ۱۔ ۳۷۔ گز
۳۷۔ طول ۱۔ ۳۸۔ گز
۳۸۔ طول ۱۔ ۳۹۔ گز
۳۹۔ طول ۱۔ ۴۰۔ گز
۴۰۔ طول ۱۔ ۴۱۔ گز
۴۱۔ طول ۱۔ ۴۲۔ گز
۴۲۔ طول ۱۔ ۴۳۔ گز
۴۳۔ طول ۱۔ ۴۴۔ گز
۴۴۔ طول ۱۔ ۴۵۔ گز
۴۵۔ طول ۱۔ ۴۶۔ گز
۴۶۔ طول ۱۔ ۴۷۔ گز
۴۷۔ طول ۱۔ ۴۸۔ گز
۴۸۔ طول ۱۔ ۴۹۔ گز
۴۹۔ طول ۱۔ ۵۰۔ گز
۵۰۔ طول ۱۔ ۵۱۔ گز
۵۱۔ طول ۱۔ ۵۲۔ گز
۵۲۔ طول ۱۔ ۵۳۔ گز
۵۳۔ طول ۱۔ ۵۴۔ گز
۵۴۔ طول ۱۔ ۵۵۔ گز
۵۵۔ طول ۱۔ ۵۶۔ گز
۵۶۔ طول ۱۔ ۵۷۔ گز
۵۷۔ طول ۱۔ ۵۸۔ گز
۵۸۔ طول ۱۔ ۵۹۔ گز
۵۹۔ طول ۱۔ ۶۰۔ گز
۶۰۔ طول ۱۔ ۶۱۔ گز
۶۱۔ طول ۱۔ ۶۲۔ گز
۶۲۔ طول ۱۔ ۶۳۔ گز
۶۳۔ طول ۱۔ ۶۴۔ گز
۶۴۔ طول ۱۔ ۶۵۔ گز
۶۵۔ طول ۱۔ ۶۶۔ گز
۶۶۔ طول ۱۔ ۶۷۔ گز
۶۷۔ طول ۱۔ ۶۸۔ گز
۶۸۔ طول ۱۔ ۶۹۔ گز
۶۹۔ طول ۱۔ ۷۰۔ گز
۷۰۔ طول ۱۔ ۷۱۔ گز
۷۱۔ طول ۱۔ ۷۲۔ گز
۷۲۔ طول ۱۔ ۷۳۔ گز
۷۳۔ طول ۱۔ ۷۴۔ گز
۷۴۔ طول ۱۔ ۷۵۔ گز
۷۵۔ طول ۱۔ ۷۶۔ گز
۷۶۔ طول ۱۔ ۷۷۔ گز
۷۷۔ طول ۱۔ ۷۸۔ گز
۷۸۔ طول ۱۔ ۷۹۔ گز
۷۹۔ طول ۱۔ ۸۰۔ گز
۸۰۔ طول ۱۔ ۸۱۔ گز
۸۱۔ طول ۱۔ ۸۲۔ گز
۸۲۔ طول ۱۔ ۸۳۔ گز
۸۳۔ طول ۱۔ ۸۴۔ گز
۸۴۔ طول ۱۔ ۸۵۔ گز
۸۵۔ طول ۱۔ ۸۶۔ گز
۸۶۔ طول ۱۔ ۸۷۔ گز
۸۷۔ طول ۱۔ ۸۸۔ گز
۸۸۔ طول ۱۔ ۸۹۔ گز
۸۹۔ طول ۱۔ ۹۰۔ گز
۹۰۔ طول ۱۔ ۹۱۔ گز
۹۱۔ طول ۱۔ ۹۲۔ گز
۹۲۔ طول ۱۔ ۹۳۔ گز
۹۳۔ طول ۱۔ ۹۴۔ گز
۹۴۔ طول ۱۔ ۹۵۔ گز
۹۵۔ طول ۱۔ ۹۶۔ گز
۹۶۔ طول ۱۔ ۹۷۔ گز
۹۷۔ طول ۱۔ ۹۸۔ گز
۹۸۔ طول ۱۔ ۹۹۔ گز
۹۹۔ طول ۱۔ ۱۰۰۔ گز

میں صنعتی اور حرفتی ناہنگاہ کی رسم انتہا سچے دست مبارک سے ادا کریں
ہندوستان کو کس بڑے لائسنس کی آمدنی گزشتہ سات مہینوں میں
بقابل سال گذشتہ کے اسی مہینہ کے ایک کروڑ روپے سے زیادہ کی ہو چکی جو
قطاعون سے کل ہندوستان میں ہفتہ ہفتہ ۱۰۰ لاکھ گزشتہ مہینہ ۱۹۰۶ء
میں ہوئیں۔ (رکشن نامانی تر کی دیا کریں)

ریاست جام کندی کے رئیس نے فرزند ارجمند پیدا ہونے کی خوشی میں
۳ لاکھ روپے زرہ گذاری اپنی رعایا کو سعادت کے یادگار کام کی بات کی
آگرہ میں امیر صاحب کے کیمپ میں برقی۔ روشنی وغیرہ کا انتظام بڑھو
پانچ روپے کیا جائیگا۔ میرٹھ۔ رٹکی۔ انبالہ۔ بمبئی۔ کلکتہ اور جہانپور سے برقی
امیر صاحب کے کیمپ کے لئے آگرہ روانہ کئے جا رہے ہیں۔
میسور میں ایک نیشنل فنڈ قائم کیا گیا۔ اس فنڈ سے طلباء کو وظائف دیکر
ریاست میسور میں صنعتی اور اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کی ترغیب دی جائیگی
(زندگی کے نشان ہیں)

بمبئی کی کسانوں میں شہنشاہ اورنگ زیب اور شہنشاہ فرخ میر کے جد
سلطنت کے بہت سے روپے فروخت کے لئے موجود ہیں۔

(ابھی اس راہ سے گزرا ہے کوئی۔ کہے دیتی ہے شوخی نقش پاک)۔
کھانگڑوں کے موقع پر کلکتہ میں ہندوستانی لیڈیوں کا ایک زمانہ جلسہ
منعقد ہوگا۔ اس جلسہ کی صدر نشین بہارانی گوچر بہار اور مستجابانی
کیٹی کی سکریٹری بہارانی سوہرہی ہوگی۔

پنجاب کے تین شہروں میں امیر صاحب کابل کا قیام ہوگا۔ وہاں کے اکثر
روشنی چراغاں اور دیگر اغراض کے لئے پنجاب گورنمنٹ نے ۱ لاکھ روپے
کا خرچ منظور کیا ہے۔

سلطنت ترکہ کی طبیعت پر نامہ ساز ہوئی ہے اور طبیعت امداد
اندھن کے اظہار ذہنی بل کے قیام کو حال سے ناپائیداروں کے پرنی
کے لئے ایک ہفتہ وار اخبار نکالا۔ یہ اخبار اپنی وضع کا پہلا اور مجموعہ
ہوگا۔ یہ اخبار بریلی وضع کے اخبار سے جو ستر حرف میں چلیگا۔
کیوبا میں اب بائبل امن ہے۔ آئندہ سال نئی گورنمنٹ کیوبا میں
قائم ہو جائیگی

۱۔ طول ۱۔ ۲۔ گز
۲۔ طول ۱۔ ۳۔ گز
۳۔ طول ۱۔ ۴۔ گز
۴۔ طول ۱۔ ۵۔ گز
۵۔ طول ۱۔ ۶۔ گز
۶۔ طول ۱۔ ۷۔ گز
۷۔ طول ۱۔ ۸۔ گز
۸۔ طول ۱۔ ۹۔ گز
۹۔ طول ۱۔ ۱۰۔ گز
۱۰۔ طول ۱۔ ۱۱۔ گز
۱۱۔ طول ۱۔ ۱۲۔ گز
۱۲۔ طول ۱۔ ۱۳۔ گز
۱۳۔ طول ۱۔ ۱۴۔ گز
۱۴۔ طول ۱۔ ۱۵۔ گز
۱۵۔ طول ۱۔ ۱۶۔ گز
۱۶۔ طول ۱۔ ۱۷۔ گز
۱۷۔ طول ۱۔ ۱۸۔ گز
۱۸۔ طول ۱۔ ۱۹۔ گز
۱۹۔ طول ۱۔ ۲۰۔ گز
۲۰۔ طول ۱۔ ۲۱۔ گز
۲۱۔ طول ۱۔ ۲۲۔ گز
۲۲۔ طول ۱۔ ۲۳۔ گز
۲۳۔ طول ۱۔ ۲۴۔ گز
۲۴۔ طول ۱۔ ۲۵۔ گز
۲۵۔ طول ۱۔ ۲۶۔ گز
۲۶۔ طول ۱۔ ۲۷۔ گز
۲۷۔ طول ۱۔ ۲۸۔ گز
۲۸۔ طول ۱۔ ۲۹۔ گز
۲۹۔ طول ۱۔ ۳۰۔ گز
۳۰۔ طول ۱۔ ۳۱۔ گز
۳۱۔ طول ۱۔ ۳۲۔ گز
۳۲۔ طول ۱۔ ۳۳۔ گز
۳۳۔ طول ۱۔ ۳۴۔ گز
۳۴۔ طول ۱۔ ۳۵۔ گز
۳۵۔ طول ۱۔ ۳۶۔ گز
۳۶۔ طول ۱۔ ۳۷۔ گز
۳۷۔ طول ۱۔ ۳۸۔ گز
۳۸۔ طول ۱۔ ۳۹۔ گز
۳۹۔ طول ۱۔ ۴۰۔ گز
۴۰۔ طول ۱۔ ۴۱۔ گز
۴۱۔ طول ۱۔ ۴۲۔ گز
۴۲۔ طول ۱۔ ۴۳۔ گز
۴۳۔ طول ۱۔ ۴۴۔ گز
۴۴۔ طول ۱۔ ۴۵۔ گز
۴۵۔ طول ۱۔ ۴۶۔ گز
۴۶۔ طول ۱۔ ۴۷۔ گز
۴۷۔ طول ۱۔ ۴۸۔ گز
۴۸۔ طول ۱۔ ۴۹۔ گز
۴۹۔ طول ۱۔ ۵۰۔ گز
۵۰۔ طول ۱۔ ۵۱۔ گز
۵۱۔ طول ۱۔ ۵۲۔ گز
۵۲۔ طول ۱۔ ۵۳۔ گز
۵۳۔ طول ۱۔ ۵۴۔ گز
۵۴۔ طول ۱۔ ۵۵۔ گز
۵۵۔ طول ۱۔ ۵۶۔ گز
۵۶۔ طول ۱۔ ۵۷۔ گز
۵۷۔ طول ۱۔ ۵۸۔ گز
۵۸۔ طول ۱۔ ۵۹۔ گز
۵۹۔ طول ۱۔ ۶۰۔ گز
۶۰۔ طول ۱۔ ۶۱۔ گز
۶۱۔ طول ۱۔ ۶۲۔ گز
۶۲۔ طول ۱۔ ۶۳۔ گز
۶۳۔ طول ۱۔ ۶۴۔ گز
۶۴۔ طول ۱۔ ۶۵۔ گز
۶۵۔ طول ۱۔ ۶۶۔ گز
۶۶۔ طول ۱۔ ۶۷۔ گز
۶۷۔ طول ۱۔ ۶۸۔ گز
۶۸۔ طول ۱۔ ۶۹۔ گز
۶۹۔ طول ۱۔ ۷۰۔ گز
۷۰۔ طول ۱۔ ۷۱۔ گز
۷۱۔ طول ۱۔ ۷۲۔ گز
۷۲۔ طول ۱۔ ۷۳۔ گز
۷۳۔ طول ۱۔ ۷۴۔ گز
۷۴۔ طول ۱۔ ۷۵۔ گز
۷۵۔ طول ۱۔ ۷۶۔ گز
۷۶۔ طول ۱۔ ۷۷۔ گز
۷۷۔ طول ۱۔ ۷۸۔ گز
۷۸۔ طول ۱۔ ۷۹۔ گز
۷۹۔ طول ۱۔ ۸۰۔ گز
۸۰۔ طول ۱۔ ۸۱۔ گز
۸۱۔ طول ۱۔ ۸۲۔ گز
۸۲۔ طول ۱۔ ۸۳۔ گز
۸۳۔ طول ۱۔ ۸۴۔ گز
۸۴۔ طول ۱۔ ۸۵۔ گز
۸۵۔ طول ۱۔ ۸۶۔ گز
۸۶۔ طول ۱۔ ۸۷۔ گز
۸۷۔ طول ۱۔ ۸۸۔ گز
۸۸۔ طول ۱۔ ۸۹۔ گز
۸۹۔ طول ۱۔ ۹۰۔ گز
۹۰۔ طول ۱۔ ۹۱۔ گز
۹۱۔ طول ۱۔ ۹۲۔ گز
۹۲۔ طول ۱۔ ۹۳۔ گز
۹۳۔ طول ۱۔ ۹۴۔ گز
۹۴۔ طول ۱۔ ۹۵۔ گز
۹۵۔ طول ۱۔ ۹۶۔ گز
۹۶۔ طول ۱۔ ۹۷۔ گز
۹۷۔ طول ۱۔ ۹۸۔ گز
۹۸۔ طول ۱۔ ۹۹۔ گز
۹۹۔ طول ۱۔ ۱۰۰۔ گز

